



今天市区天气

晴间多云
西到西北风3-4级
-4~2℃



明天市区天气

晴
西南风3-4级
-1~8℃



后天市区天气

多云
西南风转西北风3-4级
-6~5℃

今天市区晴间多云,最低气温-4℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市晴间多云,西到西北风。明天全市晴间多云,以西南风为主,风力不大。后天全市晴转多云,西南风转西北风。烟台市气象台11日发布天气预报:

烟台市区,12日白天,晴间多云,西到西北风3-4级,最低气温-4℃,最高气温2℃。
13日,晴,西南风3-4级,-1~8℃。
14日,多云,西南风转西北风3-4

级,-6~5℃。
空气污染气象条件预报:气象条件有利于空气污染物扩散。
森林火险气象等级:二级(较低风险)。
一氧化碳中毒潜势预报:三级(可能)。

福山279户困难群众收到爱心物资



本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 杨军 摄影报道)为切实兜牢困难群众基本生活底线,确保困难群众度过一个温暖祥和的春节,1月10日上午,烟台市民政局、市慈善总会联合福山区民政局、区慈善总会在福山区张格庄镇举行烟台市“温暖烟台 情暖万家”慈善慰问活动,为张格庄镇279户低保等困难群众送去了大米、花生油、牛奶等生活物资。该活动的举办正式拉开了2025年度烟台市迎新春慈善慰问活动的序幕。
据悉,福山区规划慈善资金25万元,针对全区困难群众将继续开展慈善慰问活动。芝罘区、莱山区及部分区市也将陆续开展“温暖烟台”系列活动,把党和政府的关怀和社会各界的温暖送

到困难群众的心坎儿上,确保他们温暖过冬、温馨过节。
烟台市慈善总会自2010年设立实施“温暖烟台”慈善公益项目以来,紧贴困难群众需求,以慈善助力民生,先后开展了“温暖烟台 慈善助困”“温暖烟台 情暖环卫工”“温暖烟台 情系学子”

等系列慈善公益活动,不断提高救助的精准性、有效性,累计发放爱心款物870余万元,帮扶救助困难群众3.6万余人次,擦亮了民生幸福底色,充分发挥了慈善纾民困解民忧、惠民生暖民心的积极作用,让烟台公益慈善城市更加真实可感。



中国棒球协会第九届理事会第二次会议召开 烟台鹿扬体育董事长郑晓平当选中国棒球协会理事

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)1月10日至12日,中国棒球协会第九届理事会第二次会议在福建连城召开,中国棒球协会主席陈旭为新当选的理事烟台鹿扬体育用品有限公司董事长郑晓平颁发证书。
为系统谋划棒球项目普及,持续推动棒球项目高质量发展,2025年1月10日至12日,中国棒球协会在福建省连城召开中国棒球协会第九届理事会第二次会议。会议总结2024年度协会重点工作,研究部署2025年及今后一个时期备战洛杉矶奥运会等工作。中国棒球协会理事、协会下属分支机构负责

人、各省市体育局主管棒球的项目中心和学校有关负责人等参加会议。
过去的一年,烟台鹿扬体育用品有限公司董事长郑晓平带领公司设计研发团队助力中国棒球运动发展。郑晓平作为中国棒球协会日本事务代表,多次赴日本与日方有关部门沟通协调,促成国家棒球队赴日训练比赛,开展体育、文化互动交流,为进一步合作,打下良好基础。
“新的一年,我们继续深耕国际市场,保持势头拓展国内领域,促进体育服装设计研发再上新台阶的同时,助力中国棒球运动事业发展!”郑晓平表示。



佳隆古玩城举办迎新春写对联活动



本报讯(YMG全媒体记者 摄影报道)1月11日,一场充满文化气息的迎新春、写对联活动在烟台文化中心广场负一层的佳隆古玩城拉开帷幕。此次活动由佳隆古玩城携手烟台现代画院、雅馨书院、月亮姐姐公益发展中心以及千祥公益发展中心共同举办,将持续至1月26日,每周六、周日与市民相约。

活动现场精心设置了儿童区、练字区和大师区,满足不同年龄段书法爱好者的需求。主办方贴心地准备了纸张和墨汁,为书法爱好者们提供了展示才艺的平台。无论是初涉笔墨的孩子,还是功底深厚的书法名家都能在此尽情挥毫,书写对新春的美好祝福。活动期间,参与者还有机会免费领取饱含墨香的新春对联,将这份传统年味儿带回家。

此次活动不仅丰富了市民的文化生活,传承了中华优秀传统文化,也为即将到来的春节增添了浓厚的节日氛围。佳隆古玩城以文化为纽带,让更多人感受到书法艺术的魅力和传统节日的温暖。



1月10日,莱山区文化馆书法家、画家来到德尚世家小区,为居民写对联、送福字。

通讯员 衣英杰 摄

新桥东社区“绿书签”护苗伴成长

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 张倩)近日,芝罘区新桥东社区开展“小小绿书签·护苗伴成长”活动。
绿书签的寓意为“有生命力的、纯净的、充满希望的绿色文化环境”,也是保护未成年人健康成长、抵制有害出版物的象征。在手工制作环节,孩子们在工作人员的引导下,亲手制作一枚绿书签。大家纷纷拿起画笔,在书签上描绘出自己心中的绿色世界。随着手绘书签陆续完成,孩子们兴奋地展示自己的作品,并与其他参与者分享创作灵感和心得。
最后,工作人员倡导孩子们多读书、读好书,远离盗版书,远离有害卡通画册,养成健康良好的阅读习惯。